# 2011 结婚算 2012生

中,除刘德华老来得子外,黎明也暗示乐基儿有孕,而在今年结婚的明星夫妇 们,生子更待何时!明年的娱乐圈,将刮起一股婴儿潮。

#### 丁子高禁止杨千嬅外出

杨千嬅怀有两个月身孕已是公开的 事。老公丁子高也非常紧张,不准她出 门,让她留在家中安胎,双方父母轮流照 所。有消息指她上目28日演唱会后,突

然觉得肚子痛,深夜去医院检查,幸 好没有大碍。杨千嬅所属公司梁小 姐回应说:"杨千嬅身体健康,现在 正放大假休息,谢谢大家关心。"

#### >> 黎明乐基儿封口避谈

四大天王中张学友最先抢先做老 爸,近日刘德华接棒,黎明也不落后,他 跟名模太太乐基儿秘密造人成功。黎明 夫妇怕一旦消息证实惹来狗仔队追访,

索性封口避谈。

前日乐基儿首度现身香港中环血 拼,她全身包裹严实,但脸颊又胀又圆, 孕味甚浓。

#### 刘德华将亲自设计婴儿房

此,华仔斥资上亿买下香港加多利山 5000尺(约140平方米)独栋豪宅送给 她。据悉,这是朱丽倩首次在香港有财

朱丽倩终于为刘德华延续香火,为

产,成龙、陈慧琳都住此地。另外,刘德 华还亲手设计婴儿房。刘家八口人全天 候担任朱丽倩的护胎天使,还有6名保 镖保护,

#### 张雨绮王全安选婴儿服

12月3日,张雨绮王全安夫妇被拍 到在北京某酒店用餐,并在饭后在商场

挑选婴儿服,不知道是不是张雨 绮将传喜讯。



制图:张晶晶

最白热化的时候。先是郑嘉颖以压倒性的票数优势领先各

12月下旬将来内地的"民意王"郑嘉颖在接受记者采访时表

方网络民意,而谢天华据传已经被TVB高层内定"视帝"

示,走到这一步,深觉自己已经赢了。

无线万千星辉颁奖礼于今晚举行,TVB视帝之争已到了

# 留声机

### 袁莉回应闪婚事件

"我自己的事情,我会自己说!不需要通过一 个完全不认识、无交集、不想干的律师来吓爆!! 我并未请你做我的代言人! 也请不用继续接受 媒体采访,代我发言! 我们不认识,你又怎知 我结过婚否!甚至次数!律师更应严谨,不 然成大嘴巴了! 我自己的事情,适当的时 间我会自己说!感谢各位!"

对于某律师爆料袁莉与外籍男友结婚 的消息,袁莉近日在微博中表达了不满,却 并未有半句否认。

## 应对"限广令"

# 广告植入更猛烈

星报讯(记者 吴笑文) 今年,宫廷古 装题材剧大行天下,正在安徽卫视热播的 《美人天下》也是如此。明年的"风向"会有 什么变化呢? 昨日,记者从安徽卫视获悉,《幸 福三颗星》将打响第一炮,整个上半年以时装偶 像剧为主,古装剧告一段落。而且从12月份起, 非黄金档电视剧就已经开始全面试水现代题材, 《女人的战争》、《人到四十》、《媳妇的全盛时代 2》、《寻找证人》等一系列优质剧目集中攻占年末 白天剧场。

"限广令"的出台,给地方卫视电视剧播出环 节带来"不便"。有知情人士分析,安徽卫视放弃 古装戏,推崇时装偶像剧,从某种意义上说也是 一种对"限广令"的应对策略。

相对于时装偶像剧来说,古装戏里的广告植 入空间非常低,很难找到产品关联的环节。对比 之下,时装偶像剧的广告植入则大有可为。业内 人士预测,此前一直受观众诟病的广告植入,极 有可能卷土重来,并且比以前要来得更猛烈。

# TVB视帝今日将揭晓

# 郑嘉颖: 已经赢

### 不论拿不拿视帝都没遗憾

对于第二次跟视帝走得这么近,郑嘉颖 坦言,"自己喜欢的角色去争自己心中很重要 的奖,看到网络上那么多的人投票给我,觉得 已经赢了,不论最后是不是我拿奖,在自己和 给我投票的粉丝心中,我都已经赢了。"

距离上一次拿到"视帝"已经过去五 年,郑嘉颖坦言,当时给带给自己视帝荣 耀的角色被很多人讲成是"演起来没有难 度的角色",心中留有遗憾。不过作为演 员,郑嘉颖表 示也很无奈,因 为角色和提名都 不是自己能选,但 这次的《怒火街 头》的 law 霸是 他和观众都 给予肯定的 角色。



#### 接着内地"抢钱"接戏还看品质

《步步惊心》让八爷在内地火了一把,据 传片酬已接近二十万。身价迅速飙升的八 爷每每被问到发展,都会毫不避讳地表示, 来内地抢钱的打算。"来赚钱不错,当然自己 接戏也看重品质,如果剧本和合作对手不是 自己非常中意的,一定不会勉强。"结束对话

时,已过四十的郑嘉颖孩子气地表示, 四十岁啰,事业才刚刚开始"

对此前传得沸沸扬扬"以约换奖"的质 疑,郑嘉颖坦言都是港媒在瞎讲。"我跟TVB 的约还有很久才满,不论给不给我奖拿,都 会履行合约,不存在谈条件的说法"。



影城地址: 合肥市六安路与安庆路交口 电话: 0551-2794999 2795998 131、138路公交车至六安路或安庆路站/ 3、116路公交车至飞凤街站

# 天后蔡琴新年唱响合肥



会现场蔡琴在吉他 上签名,标志着蔡 琴合肥新年演唱会 进入倒计时,嘉宾

建行安徽省分 行个主委副主任王 振华(左一),安徽 音乐广播总监安妮 (左二),天后蔡琴 (左三),安徽克顿 传播董事总经理于 昆(右一)

近日,蔡琴出现在广州东方宾馆,标 志性的蓬松发型,着一袭飘逸的宝蓝及 地长裙——安徽政商精英2012新年音乐 盛宴,"建行之夜"2012 蔡琴世界巡演新 不了情(合肥站)新年演唱会新闻发布会 盛大举行。

2012年元月7日,在合肥奥体中心,金声 天后蔡琴将带给我们一场视听盛宴。蔡琴 的歌就像一杯岁月的美酒越陈越香。蔡琴 的歌,就是经典品位的代名词。

此前有消息称,蔡琴打算根据安徽观众 的口味调整部分曲目,但蔡琴本人否认了这 ·说法,"我想不需要调整,而是把我最棒的 概念原始呈现就可以了

说起合肥,蔡琴说"合肥是蔡琴的福地, 合肥给我的感觉非常像一个很会欣赏我的

"而且安徽的歌迷都很热情"蔡琴笑着 说,看她的演唱会,观众得具备三大条件,

一是有钱,得掏腰包;二是健康,看演唱会

也是个体力活,没有好的体力HOLD不住全

场;三是有品位,有品位的蔡琴只会唱给有 品位的你听"

在新闻发布会上,蔡琴透露,新不了情 演唱会将用歌曲串起她自己的故事,她会从 1980年进入歌坛那年开始唱起,整场演唱会 她要慢慢地将自己经历的那些故事一点点 唱给大家听。她说,这场演唱会其实是我人 生的注解,我不仅要跟大家分享自己的红极 一时,更要与大家分享那些人生的低落。所 以,她请大家多多关注演唱会的一个环节, 在这个环节里她演唱:"在自己人生很暗淡 的阶段中,那些知名度很低的歌"一 别人没有听讨的蔡琴。

在新闻发布会上,演出承办方安徽克顿 传播公司承诺,每卖出一张新不了情门票, 将拿出五块钱,为安徽留守儿童捐助音乐教 室。蔡琴听后非常高兴:太棒了!这样我唱 出来就更有感觉了!

演唱会票务预约电话: 0551-2638899 138 0569 5566

商务合作电话:139 6666 0113